7.-esfeladatsor
Pontozas utmutato

1. Négy egymast kovets egész szam 6sszege 2810, masik négy egymast
kovets egész Bsszege 5234. Mennyi a két szamnégyes legkisebb tagjainak a
kil 6nbségének abszol Utértéke?

Megoldas:
a+a+l+a+2+a+3=2810 a=701 3 pont
b+b+1+b+2+b+3=5234 b =1307 3 pont
Ellenérzes:
701+ 702+ 703+ 704 = 2810

2 pont
1307 +1308 +1309 +1310 = 5234
a- bl =606 2 pont

2. Egy 3cmsugaru koron levd A és B pont tavolsdga 3cm. Mekkora szoget
zar be a kor A és B pontjaba hizott két érintg? Készits vaz atot!

M egoldas:

Helyes vazlat elkészitése. 2 pont

A kor kdzéppontja, A és B szabdlyos hdromsziget hataroz meg, 2 pont
ezért ahdromszog szogel 60°-0sak. 1 pont
Mivel az érintési pontba hizott sugar meréleges az érintére, 2 pont
ezért az A-ndl levd szogek: 90°, 60°, 30°. 1 pont
Hasonl 6 dlitadsokat tehetiink a szimmetriamiatt a B pontnd is, ezért az é&rintok
altal bezért sz6g: 180°-60°=120°. 2 pont

3. Hany olyan pont van a koor dinata-rendszer ben, melynek mindkeét
koordinataja (X ; y) egész szam, valamint teljesul: [x +|y|£47?

Megoldas:

Szadmoljuk 6ssze az x tengellyel parhuzamos egyeneseken a megfelel6 pontok
Szamat:

Ha x=-4 p 1 pontvan.

Ha x=-3 p 3pont van.

Ha x=-2 p 5pont van.

Ha x=-1 p 7 pontvan. 4 pont
Ha x=0 P 9 pont van. 2 pont
A szimmetria miatt még 16 pontot nem szamoltunk, 2 pont
ezért 0sszesen 41 pont felel meg afeltételnek. 2 pont

4. Kismotorral a 92 km-es Ut felét 50 kmvh, a masik felé 30 knmvh
atlagsebesseggel tettiik meg. Mennyi ideig tartott az Gt?(Pontos értékkel
szamolj!) Mekkora volt az egész Utra vonatkozo atlagsebesség?

M egoldas:



46 km-t, 50 km/h-val haladva: % oraalatt,

46 km-t, 30 kmvh-val haladva: ;‘_g’ 6raalatt tehettink meg.

A teljes menetido: 46,46 _184 5ra

50 30 75

92 km-t, —oraalatt —— =37,5km/h aatt tehetlink meg.

184
75
(Harmonikus kdzéppel is szamol hatunk.)

3 pont
1 pont
2 pont

4 pont

5. Legyenek p, q, r poztiv primszamok, melyekreigaz. p+3q+6r =147.

Melyek |ehetnek ezek a primszamok?
M egoldas:

Tekintettel arra, hogy 3q, 6r, 147 egyarant oszthatd 3-mal, ezért - mivel egy 3-

mal oszthatd primszam van- p=3.

Tehét 3q+6r =144.

6r és 144 oszthat6 2-vel, ezért 3qispéros. Tehat q=2.
6r =138

r=23

Ellenérzés:

A megtaldt szdmok primszamok, valamint3+3:2+6>23=147.

3 pont
1 pont
3 pont

2 pont

1 pont



